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I. MOCIÓN DE ORDEN DEL DÍA DE INVITACIÓN AL 
PRESIDENTE DEL CONSEJO DE MINISTROS 

 
Moción de Orden del Día 3571, de los congresistas Tudela Gutiérrez, Amuruz 
Dulanto, Bazán Calderón, Cavero Alva, Gonzáles Delgado, Córdova Lobatón, 
Chirinos Venegas, Williams Zapata y Yarrow Lumbreras, mediante la cual 
proponen que el Congreso de la República invite al presidente del 
Consejo de Ministros, Aníbal Torres Vásquez, de manera inmediata, al 
Pleno de Congreso con el propósito de informar sobre sus recientes 
declaraciones en las que invocaba a organizaciones sociales a tomar 
acciones violentas contra la oposición en el Congreso y los ciudadanos 
que critican al gobierno de Pedro Castillo. 
Moción presentada el 11 de agosto de 2022. 

 
La Junta de Portavoces, en sesión del 11 de agosto de 2022, acordó la ampliación 
de Agenda. 

 
En la sesión del Pleno celebrada el 16 de agosto de 2022, fue aprobada la moción 
y se acordó que el jueves 18 de agosto de 2022, a las 16:00 horas, el presidente 
de Consejo de Ministros, señor Aníbal Torres Vásquez, concurra al Congreso de 
la República. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

https://wb2server.congreso.gob.pe/smociones-portal/#/expediente/2021/3571
https://wb2server.congreso.gob.pe/smociones-portal/#/expediente/2021/3571
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II. MOCIONES DE INTERPELACIÓN 
 
1. Moción de Orden del Día 3633, de los congresistas Yarrow Lumbreras, 

Amuruz Dulanto, Bazán Calderón, Cavero Alva, Chirinos Venegas, Córdova 
Lobatón, Gonzáles Delgado, Tudela Gutiérrez y Williams Zapata del Grupo 
Parlamentario Avanza País; Barbarán Reyes, Flores Ruiz, Huamán Coronado, 
Infantes Castañeda y Revilla Villanueva del Grupo Parlamentario Fuerza Popular; 
Soto Reyes y Trigozo Reátegui del Grupo Parlamentario Alianza Para el Progreso; 
Cueto Aservi, Echaíz de Núñez Izaga, Jáuregui Martínez de Aguayo, Montoya 
Manrique, Muñante Barrios y Padilla Romero del Grupo Parlamentario Renovación 
Popular; Burgos Oliveros del Grupo Parlamentario Podemos Perú; Pablo Medina 
del Grupo Parlamentario Integridad y Desarrollo; Cortez Aguirre del Grupo 
Parlamentario Cambio Democrático - Juntos por el Perú; y Anderson Ramírez, no 
agrupado; mediante la cual proponen que el Congreso de la República 
interpele al ministro de Transporte y Comunicaciones, Geiner Alvarado 
López, con la finalidad de que concurra al Congreso de la República para 
que responda por los hechos detallados en los considerandos de esta 
moción y a su vez, responda al siguiente pliego interpelatorio. 
El pliego interpelatorio consta de 14 preguntas. 
Moción presentada el 16 de agosto de 2022. 

 
En la sesión del Pleno celebrada el 16 de agosto de 2022, se dio cuenta de la 
moción. 

 
 
2. Moción de Orden del Día 3636, de los congresistas Luque Ibarra, Bazán Narro 

y Reymundo Mercado del Grupo Parlamentario Cambio Democrático - Juntos por 
el Perú; Martínez Talavera del Grupo Parlamentario Acción Popular; Chiabra León, 
García Correa, Juárez Calle, Julon Irigoin, Soto Reyes y Trigozo Reátegui del 
Grupo Parlamentario Alianza Para el Progreso; Bazán Calderón, Cavero Alva, 
Tudela Gutiérrez y Williams Zapata del Grupo Parlamentario Avanza País; Burgos 
Oliveros y Wong Pujada, del Grupo Parlamentario Podemos Perú; Pablo Medina 
del Grupo Parlamentario Integridad y Desarrollo; Saavedra Casternoque del 
Grupo Parlamentario Somos Perú; y Anderson Ramírez y Málaga Trillo, no 
agrupados; mediante la cual proponen que el Congreso de la República 
interpele al ministro de Transporte y Comunicaciones, Geiner Alvarado 
López, con la finalidad de que concurra al Congreso de la República para 
que responda por los hechos y cuestionamientos que es objeto en el 
marco de investigaciones fiscales por su desempeño como ministro de 
Vivienda, Construcción y Saneamiento. 
El pliego interpelatorio consta de 9 preguntas.  
Moción presentada el 17 de agosto de 2022. 

 
 

https://wb2server.congreso.gob.pe/smociones-portal/#/expediente/2021/3633
https://wb2server.congreso.gob.pe/smociones-portal/#/expediente/2021/3636

